



### Π. Παπαδόπουλος: Η συμφωνία, αρχή, μίας νέας δύσκολης περιόδου

Για έναρξη μίας πολύ δύσκολης περιόδου μετά την υπογραφή της συμφωνίας με τους εταίρους κάνει λόγο ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης Παναγιώτης Παπαδόπουλος, υπογραμμίζοντας ότι παρά τις όποιες αντιξοότητες η Ελλάδα κατόρθωσε να παραμείνει στο σκληρό πυρήνα της ευρωζώνης.

«Αυτό που προέχει, παρά τη σκληρότητα των μέτρων, είναι να υπάρξει εθνική ομοψυχία και η κυβέρνηση, έστω και με βίαιο τρόπο και μετά από σωρεία λαθών, να ενηλικιωθεί προκειμένου να νομοθετήσει και να εφαρμόσει τις διαρθρωτικές μεταρρυθμίσεις. Στην προσπάθεια αυτή καταλυτικό ρόλο θα παίξει η θετική διάθεση για στήριξη που επιδεικνύουν οι άλλες πολιτικές δυνάμεις του ελληνικού κοινοβουλίου» σημειώνει ο κ. Παπαδόπουλος, προσθέτοντας ότι η κυβέρνηση θα πρέπει να μεριμνήσει ώστε να προκύψουν, άμεσα, πολιτικές που θα αντισταθμίσουν τα υφιστάμενα μέτρα που θα ληφθούν.

«Εστω και την ύστατη στιγμή, λίγο πριν βυθιστούμε στην άβυσσο, επικράτησε η λογική που ως μοναδική επιλογή έχει την παραμονή της χώρας στην ευρωζώνη, ωστόσο ο λογαριασμός των μέτρων έχει αυξηθεί σημαντικά και δυστυχώς και πάλι θα τον πληρώσει ο Έλληνας πολίτης που θα δει τις καθημερινές του ανάγκες να εκτοξεύονται στα ύψη, και ο ιδιωτικός τομέας με φορολογικά μέτρα, που εξακολουθούν να κινούνται σε μία ανιανταπτυξιακή κατεύθυνση και να αποτελούν ανασταλτικό παράγοντα για την ανάπτυξη» υπογραμμίζει ο πρόεδρος του ΒΕΘ τονίζοντας ότι «επιτακτική ανάγκη είναι η κυβέρνηση να κάνει όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την ενίσχυση του χρηματοπιστωτικού συστήματος προκειμένου να λειτουργήσουν εκ νέου οι τράπεζες. Οι κλειστές τράπεζες αποτελούν τροχοπέδη για την όποια επιχειρηματική δραστηριότητα».

Παράλληλα, ο πρόεδρος του ΒΕΘ, τονίζει ότι «δεν θα πρέπει να λησμονούμε το εξαιρετικά χρήσιμο, αναπτυξιακό, εργαλείο των 35 δις. ευρώ του πακέτου Γιούνκερ». «Οι εν λόγω πόροι θα πρέπει να αξιοποιηθούν κατά τον καλύτερο δυνατό τρόπο με στόχο την παραγωγική αναδιάρθρωση και την ενίσχυση της εξωστρέφειας της ελληνικής οικονομίας» αναφέρει.

«Ας ελπίσουμε ότι θα αδράξουμε την τελευταία ευκαιρία που μας δόθηκε προκειμένου να αλλάξουμε σελίδα κάνοντας τα σωστά βήματα χωρίς πισωγυρίσματα και κλείσιμο του ματιού σε παλαιές πολιτικές και εξυπηρέτηση συμφερόντων» καταλήγει ο πρόεδρος του ΒΕΘ.



### Συμμετοχή Β.Ε.Θ. στην 80η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης θα συμμετέχει στην 80η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης που θα πραγματοποιηθεί από 5 έως 13 Σεπτεμβρίου 2015, διοργανώνοντας ομαδική συμμετοχή για τις επιχειρήσεις - μέλη του.

Οι επιχειρήσεις - μέλη του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης που θα συμμετέχουν θα βρίσκονται στο περίπτερο 13 με ιδιαίτερο stand και θα τύχουν, όχι μόνον της εξαιρετικής εκπαιδευτικής τιμής, αλλά και της επιδότησης του 50% ενός stand 12 τετραγωνικών μέτρων [που θα διαθέτει το βασικό εξοπλισμό] από το Επιμελητήριο.

#### Προϋποθέσεις συμμετοχής

Προϋποθέσεις για τη συμμετοχή στη διαδικασία επιλογής των εταιριών που θα είναι εκθέτες στο ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ του Β.Ε.Θ., στην οποία θα τηρηθεί αυστηρά η σειρά προτεραιότητας, είναι:

- ✓ η επιχείρηση να είναι μέλος του Επιμελητηρίου
- ✓ να έχει εξοφληθεί η συνδρομή του έτους 2015
- ✓ να συμπληρωθεί η δήλωση συμμετοχής του Β.Ε.Θ.
- ✓ να γίνει κατάθεση σε λογαριασμό της ΔΕΘ - HELEXP A.E. του υπόλοιπου ποσού [πέραν της επιδότησης] που αντιστοιχεί στη συμμετοχή των επιχειρήσεων
- ✓ να αποσταλεί αντίγραφο του καταθετηρίου του ποσού συμμετοχής στο Β.Ε.Θ. [το οποίο θα αποτελεί αποδεικτικό προτεραιότητας συμμετοχής]

Σημειώνουμε ότι το ΒΕΘ θα επιδοτήσει τις πρώτες πενήντα (50) επιχειρήσεις - μέλη του που θα δηλώσουν συμμετοχή.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνούν με το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Β.Ε.Θ., τηλέφωνο επικοινωνίας 2310 271708, email: [public@veth.gov.gr](mailto:public@veth.gov.gr)

Δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται δεκτές μέχρι και την Παρασκευή 14 Αυγούστου 2015.



### Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/17.08.2007.

Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29ης Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων.

Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος.

Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr).

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.Γ.Δεληγάσιος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο e-mail : [sme-industry@veth.gov.gr](mailto:sme-industry@veth.gov.gr).

### Επιστολή του Προέδρου της ΚΕΕΕ και του ΕΒΕΑ κ. Κωνσταντίνου Μίχαλου στον υπουργό Οικονομικών κ. Ευκλείδη Τσακαλώτο

Σε επιστολή που απέστειλε ο κ. Μίχαλος προς τον Υπουργό Οικονομικών κ. Ε. Τσακαλώτο ζητάει την ομαλοποίηση του τραπεζικού συστήματος καθώς η τραπεζική αργία έχει οξύνει επικίνδυνα τα προβλήματα στη λειτουργία των ελληνικών επιχειρήσεων. Αναλυτικότερα αναφέρεται στην αδυναμία πραγματοποίησης των συναλλαγών των ελληνικών εισαγωγικών και εξαγωγικών επιχειρήσεων και στο πάγωμα των επιχειρηματικών συναλλαγών. Προτείνει την άμεση έκδοση απόφασης που να προβλέπει τη δυνατότητα επανέναρξης τραπεζικών συναλλαγών ανάμεσα σε επιχειρήσεις, προμηθευτές και πελάτες εξωτερικού και την επαναλειτουργία του συνόλου των τραπεζικών καταστημάτων. Επισημαίνει επίσης το πρόβλημα έλλειψης αξιοπιστίας της χώρας μας στο εξωτερικό και το φόβο να μη μετεξελιχθεί το πρόβλημα από “country risk” σε “business risk”. Τέλος ο κ. Μίχαλος ζήτησε την άμεση επαναφορά στην κανονικότητα της λειτουργίας των επιχειρηματικών συναλλαγών μέσω του τραπεζικού συστήματος για την αποφυγή περαιτέρω οικονομικών συνεπειών και προβλημάτων που μπορεί να επιφέρει και να γίνουν όλα οι απαραίτητοι χειρισμοί για την άμεση έναρξη της κεφαλαιακής στήριξης των ελληνικών τραπεζών και στήριξης των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων.

### Απόφαση παράτασης του χρόνου ολοκλήρωσης έργων στο πρόγραμμα "Νέα Καινοτομική Επιχειρηματικότητα"

Με την με Α.Π.: Οικ. 70546/574 Απόφαση του Υπουργού Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος και Ενέργειας τροποποιείται η υπ' αριθμ. πρωτ. Οικ. 5987/466/24-05-2011 Υπουργική Απόφαση και παρατείνεται ο χρόνος ολοκλήρωσης έργων του Προγράμματος «Νέα – Καινοτομική Επιχειρηματικότητα» του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα (ΕΠΑΕ) του ΕΣΠΑ 2007-2013». Συγκεκριμένα τροποποιείται ο Οδηγός του προγράμματος «Νέα Καινοτομική Επιχειρηματικότητα», ως ακολούθως: 1) Αντικαθίσταται το κεφάλαιο 10 «Χρονική Διάρκεια Υλοποίησης Έργων», ως εξής: 5 «Η διάρκεια υλοποίησης των εγκεκριμένων έργων ορίζεται σε 24 (εικοσιτέσσερις) μήνες από την ημερομηνία της απόφασης ένταξης της επιχείρησης, με δυνατότητα παράτασης δεκαεπτά (17) μηνών και μέχρι τις 30-10-2015, εφόσον το αίτημα υποβληθεί πριν την τυπική ημερομηνία ολοκλήρωσης του έργου. Για τις νέες εντάξεις που δύναται να προκύψουν κατόπιν εξέτασης και αποδοχής σχετικών αιτημάτων θεραπείας, η διάρκεια υλοποίησης των έργων ορίζεται εξ αρχής σε εικοσιτέσσερις (24) μήνες από την ημερομηνία της απόφασης ένταξης της επιχείρησης στο πρόγραμμα. Για τις περιπτώσεις αυτές και μόνο, η χρονική διάρκεια υλοποίησης των έργων δεν μπορεί να υπερβεί την 15/12/2015». 2) Τροποποιείται η πέμπτη παράγραφος του υποκεφαλαίου 14.4 «Χρηματοδότηση – Υποβαλλόμενα Δικαιολογητικά», ως εξής: «Απεντάσσονται αυτόματα και οι επιχειρήσεις (δικαιούχοι) οι οποίες εντός 24 μηνών αντίστοιχα (ή 41 μηνών εάν έχει εγκριθεί παράταση) δεν υπέβαλαν αίτημα και έκθεση ολοκλήρωσης, καθώς και το φάκελο με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά στις προθεσμίες που αναφέρονται στην τελευταία παράγραφο της περίπτωσης (Δ) «Παραλαβή του έργου» του υποκεφαλαίου 14.2 «Παρακολούθηση Έργου», του κεφάλαιου 14, όπως τροποποιείται.» 3) Αντικαθίσταται το υποκεφάλαιο 14.7 «Παράταση ολοκλήρωσης του επενδυτικού σχεδίου», του κεφάλαιου 14, ως εξής: «Σε περίπτωση που δεν είναι δυνατή η ολοκλήρωση του έργου εντός των προθεσμιών που αναφέρονται στο κεφ. 10, οι δικαιούχοι μπορούν να υποβάλλουν τεκμηριωμένη αίτηση παράτασης ολοκλήρωσης του έργου στον ΕΦΕΠΑΕ πριν το πέρας του έργου (24 μήνες – βλέπε κεφάλαιο 10). Απαραίτητες προϋποθέσεις είναι να υποβληθεί η σχετική αίτηση πριν την ημερομηνία αυτή και να έχει καταβληθεί τουλάχιστον το 30% του εγκεκριμένου προϋπολογισμού (εξοφλημένες δαπάνες, συμπεριλαμβανομένων προκαταβολών). Η παράταση δεν μπορεί να υπερβαίνει τους δεκαεπτά (17) μήνες και μέχρι τις 30-10-2015. Περαιτέρω παράταση μέχρι τρεις (3) μήνες δίνεται μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις ανωτέρας βίας και εφόσον υπαίτιος για την καθυστέρηση ολοκλήρωσης του έργου δεν είναι ο δικαιούχος του έργου. 4) Για τα έργα που θα ολοκληρωθούν μετά την 01-07-2015 και μέχρι τις 30-10-2015, η ημερομηνία μέτρησης των στόχων δεν θα υπερβαίνει τις 30-06-2016.

### Health Safety Awards'15 Rewarding Excellence in Health & Safety

Τα Health & Safety Awards για 2<sup>η</sup> χρονιά αναδεικνύουν και επιβραβεύουν τις καλύτερες πρακτικές υγείας & ασφάλεια από επιχειρήσεις, οργανισμούς φορείς και παρόχους υπηρεσιών. Υποβολή υποψηφιοτήτων έως τις 22 Ιουλίου 2015. Η υποβολή των υποψηφιοτήτων έχει ήδη ξεκινήσει.

Ενημερωθείτε για τις ανανεωμένες κατηγορίες και υποβάλετε τις υποψηφιότητές σας στο : [www.hsawards.gr](http://www.hsawards.gr)



## Προσφορά συνεργασίας από Επιχειρήσεις

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών μας ενημερώνει για τις παρακάτω προσφορές συνεργασίας:

### ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

FYBOS CANDLES LTD

Δ/ΝΣΗ: 72 MAESTRO KANEV STR 1618 SOFIA

ΤΗΛ: (+359) 29557338 893493352 FAX: (+359) 29555773 e-mail: [office@fobos.bs](mailto:office@fobos.bs)

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ: 15-05-2015 ΑΡ.ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ: Β.7134 ΠΩΛΗΣΗ ΑΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΚΕΡΙΩΝ

### ΕΛΛΑΔΑ

ΚΟΝΙΔΑΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Δ/ΝΣΗ: ΚΟΡΩΠΙ

ΤΗΛ: (+30) 210 9354516 / 6951202555 e-mail:

[Marianna.konidari@hotmail.com](mailto:Marianna.konidari@hotmail.com)

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ: 29-05-2015 ΑΡ.ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ: Β.8137 ΠΩΛΗΣΗ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΩΝ ΜΗΧΑΝΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ, ΦΟΥΡΝΩΝ ΚΑΙ ΚΥΛΙΝΔΡΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΝ ΣΕ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΔΕΡΜΑΤΩΝ

### ΙΝΔΙΑ

PEARLITE STEEL

Δ/ΝΣΗ: 101 Sardarnagar main Road, Trade Center 360001 Rajkot

ΤΗΛ: (028) 27293292 FAX: (028) 12466872 e-mail:

[exports@pearlittesteel.com](mailto:exports@pearlittesteel.com) website: [www.pearlittesteel.com](http://www.pearlittesteel.com)

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ: 07-05-2015 ΑΡ.ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ: Β.6629 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΞΑΓΩΓΗ ΣΩΛΗΝΩΝ ΚΑΙ ΑΓΩΓΩΝ ΑΠΟ ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ ΧΑΛΥΒΑ

### ΙΝΔΙΑ

MONISH EXPORT Manufacturer

Δ/ΝΣΗ: 58 Auroville Main road, Auroville 605104 Tamil Nadu

ΤΗΛ: +91-0413 2623878 e-mail: [kruchandran@gmail.com](mailto:kruchandran@gmail.com)

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ: 26-05-2015 ΑΡ.ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ: Β.7848 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΞΑΓΩΓΗ ΒΑΜΒΑΚΕΡΩΝ ΕΙΔΩΝ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ

### ΙΝΔΙΑ

METAL CARE ALLOYS PRIVATE LIMITED

Δ/ΝΣΗ: 152 THAKURDWAR RD., GANJAWALA BUILDING

400002 MUMBAI

ΤΗΛ: ((91)22) 23822122 FAX: ((91)22) 23822123 e-mail:

[anand.jain@metalcare.co.in](mailto:anand.jain@metalcare.co.in) website: [www.metalcare.co.in](http://www.metalcare.co.in)

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ: 26-05-2015 ΑΡ.ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ: Β.7864 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΞΑΓΩΓΗ ΡΑΒΔΩΝ ΜΠΡΟΥΝΤΖΟΥ ΚΑΙ ΟΡΕΙΧΑΛΚΟΥ

### ΙΣΡΑΗΛ

FEDERATION OF THE ISRAELI CHAMBERS OF COMMERCE (FICC)

e-mail: [yonatK@chamber.org.il](mailto:yonatK@chamber.org.il)

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ: 26-05-2015 ΑΡ.ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ: Β.7849

ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΩΝ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

### ΚΙΝΑ

R-FONG LED LIGHTING CO. LTD

Δ/ΝΣΗ: 12 Youyi South Rd, Nianfeng Community 518117

GuangDong

ΤΗΛ: (+86) 75584065556 e-mail: [usavelighting@126.com](mailto:usavelighting@126.com)

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ: 04-05-2015 ΑΡ.ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ: Β.6296 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΞΑΓΩΓΗ LED ΛΑΜΠΤΗΡΩΝ ΚΑΙ ΛΑΜΠΤΗΡΩΝ ΠΑΝΤΩ ΕΙΔΟΥΣ

## Εκθέσεις στον Κόσμο

### GAMESCOM

Χώρα: Κολωνία, Γερμανία

Ημερομηνία: 5 - 9 Αυγούστου 2015

Εκθέματα: υλικό, λογισμικό και υπηρεσίες ηλεκτρονικών υπολογιστών

Πληροφορίες: τηλ: +49 1806 089 999, fax: ,

email: [gamescom@visitor.koelnmesse.de](mailto:gamescom@visitor.koelnmesse.de) , site:

<http://www.gamescom-cologne.com/gamescom/index-9.php>

### PREMIUMINTERNATIONALFASHIONTRADESHOW

Χώρα: Βερολίνο, Γερμανία

Ημερομηνία: 8-11 Αυγούστου 2015

Εκθέματα: μόδα

Πληροφορίες: τηλ:+49 (0)30 629 0850, fax:+49(0)30 629 08550, email: [info@premiumexhibitions.com](mailto:info@premiumexhibitions.com), site:

<https://www.premiumexhibitions.com/>

### Oppet Hus Expo ( Open House Expo)

Πόλη : Jönköping, Σουηδία

Ημερομηνία: 13 – 15 Αυγούστου 2015

Εκθέματα: έπιπλα, ανθοπωλεία και είδη δώρων

Πληροφορίες: τηλ: 004636102947, email:

[info@oppethus.com](mailto:info@oppethus.com) , site: [www.elmia.se/oppethus](http://www.elmia.se/oppethus)

## Επιχειρηματικά Νέα

### ΠΟΛΩΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Βαρσοβία, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο Πολωνίας για τους κλάδους γεωργικής παραγωγής, τροφίμων & λιανικών πωλήσεων Αριθμός 8 (27/5 - 25/6/2015).

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Βαρσοβία ([www.agora.mfa.gr/pl101](http://www.agora.mfa.gr/pl101)), email: [ecocom-warsaw@mfa.gr](mailto:ecocom-warsaw@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr).

### ΝΤΥΣΣΕΛΝΤΟΡΦ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας στο Ντύσσελντορφ, απέστειλε ενημερωτικό για την αύξηση 7,7% των εξαγωγών της ΒΡΒ το Μάρτιο 2015.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Ντύσσελντορφ ([www.agora.mfa.gr/de128](http://www.agora.mfa.gr/de128)) ,email: [ecocom-dusseldorf@mfa.gr](mailto:ecocom-dusseldorf@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

### ΚΙΝΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Πεκίνο, μας απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με θέμα τις διαδικασίες εισαγωγής προϊόντων στην Λ.Δ. Κίνας.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Πεκίνο ([www.agora.mfa.gr/cn89](http://www.agora.mfa.gr/cn89)), email: [ecocom-beijing@mfa.gr](mailto:ecocom-beijing@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

## Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

276	27/07/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 92.000 ΤΕΜ.ΛΕΥΚΕΣ ΜΠΛΟΥΖΕΣ ΜΕ ΛΑΙΜΟΚΟΨΗ ΤΗΛ.210 -3483215	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»
301	27/07/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ - ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ (ΕΜΒΟΛΙΑ) ΤΗΛ.210 3483215	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»
359	27/07/2015 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΠΡΟΧΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΥΥΛΙΚΟΥ ΕΤΗΣΙΑΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣΤΗΛ.2313 323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
407	27/07/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 6.000 ΛΙΤΡΩΝ ΕΤΟΙΜΟΥ ΠΟΣΙΜΟΥ ΔΙΑΛΘΜΑΤΟΣ ΥΓΡΗΣ ΥΔΡΟΧΛΩΡΙΚΗΣ ΜΕΘΑΔΟΝΗΣ ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 10MG/ML ΤΗΛ. 2132161736	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝ/ΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
408	27/07/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΡΑΜΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2310381100	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
409	27/07/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΘΕΤΗΡΩΝ ΜΕ ΜΠΑΛΟΝΑΚΙ ΤΗΛ. 2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
412	27/07/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΑΓΓΕΙΟΓΡΑΦΙΑΣ ΤΗΛ. 2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
410	27/07/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΕΙΡΟΘΡΓΙΚΟΥ ΛΕΪΖΕΡ ΤΗΛ. 2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
420	27/07/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΤΥΠΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΗΛ.2313317531	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
398	28/07/2015 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ "ΥΠΟΓΕΙΩΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙΦΩΤΙΣΜΟΣ ΟΔΩΝ Γ'ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΤΗΛ.2313317538	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
403	28/07/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΣΘΩΣΗ,ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 95 ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2313 317249	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
421	28/07/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ "ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΕΩΝ" ΤΗΛ.2313317538	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
426	28/07/2015 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΤΗΛ. 2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
376	29/07/2015 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΝΩΠΙΩΝ ΚΡΕΑΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΩΝ ΚΡΕΑΤΩΝ-ΨΑΡΙΩΝ-ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ ΤΗΛ.2713601709	ΓΕΝΙΚΟ ΠΑΝΑΡΚΑΔΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ «Η ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑ»
411	29/07/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΗ ΤΗΛ. 2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
427	29/07/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΗΚΤΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ ΑΙΜΑΤΟΣ ΤΗΛ. 2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
428	29/07/2015 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΚΡΙΒΩΣΗ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΑΙΜΑΤΟΣ ΤΗΛ. 2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο [www.bizhelp.gr](http://www.bizhelp.gr) για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο [www.b2bmall.eu](http://www.b2bmall.eu), προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.

